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GEFA-Listungsevent mit der Central Retail Corporation, 

Thailand 

05. Juni 2024, Bonn 

Teilnahme nur für GEFA-Mitglieder 

Ausgangssituation 

Mit ca. 71,7 Mio. Einwohnern ist Thailand das dritt-bevölkerungsreichste 

Land Südostasiens, wobei ca. ein Drittel der Bevölkerung in Städten lebt. 

Mit einem Bruttoinlandsprodukt von ca. 505,9 Mrd. US-Dollar im Jahr 2022 

ist Thailand die zweitgrößte Volkswirtschaft in Südostasien und verfügt 

über einen entsprechend wohlhabenden Verbrauchermarkt. Die steigende 

Nachfrage nach westlichen Lebensmitteln und Getränken wird einerseits durch den nach der 

Corona-Krise wieder boomenden Tourismus (ca. 35 % des Bedarfs von Hotels und Restaurants 

wird importiert) und andererseits durch die kaufkräftigen lokalen Käuferschichten generiert. 

Die qualitätsbewusste Mittel- und Oberschicht Thailands umfasst ca. 25 Mio. Verbraucher. Sie 

orientiert sich verstärkt an einem westlichen Lebensstil und somit an hochwertigen ausländi-

schen Lebensmitteln. Aber auch die steigende Kaufkraft in ländlichen Regionen führt dazu, 

dass mehr Geld für neue Lebensmittel westlichen Stils ausgegeben wird. 

Seit einigen Jahren besitzt das Land im Lebensmitteleinzelhandel sehr moderne Handelsstruktu-

ren, wobei der Markt von einigen großen Retailern dominiert wird. Einer davon ist die Central 

Retail Corporation mit seinen Flaggschiffen TOPS Food Hall und Tops market. 

Die Central Retail Corporation mit ihrer Tochtergesellschaft Central Food Retail ist die 

größte thailändische Supermarktkette und betreibt landesweit mehr als 1.200 Geschäfte. Dazu 

zählen die Premium-Supermärkte TOPS Food Hall, Tops (www.tops.co.th/en/), und Central 

Wine Cellar als hochwertige Supermärkte und Tops Daily (Convenience stores zwischen 100-

200 m²).  

Der Einkäufer ist an folgenden Produktgruppen interessiert: 

Back- und Teigwaren, Brotaufstriche, Cerealien, Feinkost, Fisch und Meeresfrüchte, Gewürze, 

Getränke aller Art, Molkereiprodukte, Obst- und Gemüsekonserven, Süßwaren, Wurstwaren, 

grundsätzlich an allen haltbaren Lebensmitteln 

Ziel der Gespräche ist die Neulistung deutscher Lebensmittel und die Prüfung der Möglich-

keiten zur Integration in die jährlichen Verkaufsförderaktionen der Gruppe ab Herbst 2024. 

Nutzen Sie die Chance, den Einkäufer persönlich, zeitsparend, bestens erreichbar in Deutsch-

land und zu günstigen Konditionen zu treffen, um Ihr Exportgeschäft zu erweitern. 

Die Teilnahme an dem Listungsgespräch verpflichtet nicht zu einer späteren Aktionsteilnahme. 

Die grundsätzliche Bereitschaft zur Teilnahme ist jedoch erwünscht. 

Ablauf und Teilnahmevoraussetzungen: 

Termin/Ort:  05.06.2024, Dorint Hotel Venusberg Bonn, An der Casselsruhe 1 · 53127 Bonn 

Gesprächspartner:  Mr Nick Reitmeier, European Sourcing Agent/Former Executive Vice 

President, Central Retail Corporation  

Gespräch:  ca. 30 Minuten, auf Deutsch (oder Englisch) 

Benötigte Unterlagen und Produkte: 

Kurzvorstellung des Unternehmens, Kontaktdaten, Produktunterlagen (digital), Preislisten FOB, 

Mindestbestellmengen, ausgewählte Warenmuster. Alle Unterlagen ausschließlich auf Englisch. 

Leistungspaket der GEFA: 

a) Ein Gesprächstermin pro Unternehmen (sollte der Einkäufer keinen Termin wünschen, in-

formieren wir Sie rechtzeitig) 

b) Organisation und Koordination der Gespräche vor Ort einschließlich Organisations-Flyer 

c) Detail-Informationen zur Central Retail Corporation aus GlobalData 

d) Zusammenstellung und Übergabe der Produktunterlagen an die Einkäufer 

So nehmen Sie teil: Senden Sie uns die Anmeldeunterlage bitte bis zum 10.04.2024 zurück. 

  

http://www.tops.co.th/en
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Bitte um Rücksendung bis 10.04.2024 an  

huebner@gefaexportservice.com 

GEFA Exportservice GmbH 

Holger Hübner 

Gertraudenstraße 20 

10178 Berlin 

Tel. +49 30 4000 477 11 

GEFA-Listungsevent mit der Central Retail Corporation, Thailand 

05.06.2024, Dorint Hotel Venusberg Bonn, An der Casselsruhe 1 · 53127 Bonn 

Teilnahme nur für GEFA-Mitglieder 

Sehr geehrter Herr Hübner, 

wir sind Mitglied bei der GEFA-Organisation  

und buchen verbindlich einen Gesprächstermin im Rahmen der o.g.  

Listungsgespräche zum Teilnahmebeitrag von 345,00 Euro zzgl. Umsatzsteuer. 

Kontakt 

Firma: 

  

Straße:  

PLZ + Ort:   

Herr/Frau:  

Handy: 

E-Mail: 

Website: 

Der Unkostenbeitrag für die Teilnahme an dem Listungsgespräch wird unabhängig von der Ent-

scheidung über eine spätere Listung und/oder Aktionsteilnahme von der GEFA in Rechnung ge-

stellt. Voraussetzung für die Teilnahme ist der Zahlungseingang bei der GEFA gemäß der ge-

stellten Rechnung. Die Listungsgespräche kommen nur bei einer ausreichenden Teilnehmerzahl 

zustande. Die finale Entscheidung dazu fällt am 10. April 2024.  

Nach Bestätigung der Teilnahme durch die GEFA ist bei Rücktritt durch das Unternehmen 50% 

der Gesamtkosten der Beteiligung zu entrichten; bei Rücktritt später als vier Wochen vor Beginn 

des Listungsgesprächs ist der gesamte Beteiligungsbetrag zu zahlen, sofern die GEFA den Termin 

nicht anderweitig vergeben kann. 

Die Bedingungen haben wir gelesen und erklären uns mit diesen einverstanden. 

 

 

 

Ort      Datum   rechtsverbindliche Unterschrift 
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